

RAPORT DE AUDIT FINANCIAR

Către Membrii Fundației Lycée Français Anna de Noailles

1. Am auditat situațiile financiare anexate ale **Fundației Lycée Français Anna de Noailles** ("Fundația") care cuprind bilanțul la data de 31.12.2015, contul rezultatului exercițiului încheiat la această dată și un sumar al politicilor contabile semnificative și alte note explicative. Situațiile financiare menționate se referă la:
 - Activ net / Total capitaluri: 26.709.553 lei
 - Rezultatul net al exercițiului financiar: 3.271.483 lei, excedent

Responsabilitatea conducerii pentru situațiile financiare

2. Conducerea Fundației este responsabilă pentru întocmirea și prezentarea fidelă a acestor situații financiare în conformitate cu Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1969/2007, cu modificările ulterioare („OMF 1969/2007”) și cu politicile contabile descrise în notele la situațiile financiare. Această responsabilitate include: proiectarea, implementarea și menținerea unui control intern relevant pentru întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare care să nu conțină denaturări semnificative, datorate fraudei sau erori; selectarea și aplicarea politicilor contabile adecvate; elaborarea unor estimări contabile rezonabile în circumstanțele date.

Responsabilitatea auditorului

3. Responsabilitatea noastră este ca, pe baza auditului efectuat, să exprimăm o opinie asupra acestor situații financiare. Noi am efectuat auditul conform standardelor de audit adoptate de Camera Auditorilor Financiar din România. Aceste standarde cer ca noi să respectăm cerințele etice, să planificăm și să efectuăm auditul în vederea obținerii unei asigurări rezonabile că situațiile financiare nu cuprind denaturări semnificative.
4. Un audit constă în efectuarea de proceduri pentru obținerea probelor de audit cu privire la sumele și informațiile prezentate în situațiile financiare. Procedurile selectate depind de raționamentul profesional al auditorului, incluzând evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a situațiilor financiare, datorate fraudei sau erorii. În evaluarea acestor riscuri, auditorul ia în considerare controlul intern relevant pentru întocmirea și prezentarea fidelă a situațiilor financiare ale Fundației pentru a stabili procedurile de audit relevante în circumstanțele date, dar nu și în scopul exprimării unei opinii asupra eficienței controlului intern al Fundației. Un audit include, de asemenea, evaluarea gradului de adecvare a politicilor contabile folosite și rezonabilitatea estimărilor contabile elaborate de către conducere, precum și evaluarea prezentării situațiilor financiare luate în ansamblul lor.
5. Considerăm că probele de audit pe care le-am obținut sunt suficiente și adecvate pentru a constitui baza opiniei noastre de audit.



Opinia

6. În opinia noastră, situațiile financiare anexate ale **Fundației Lycée Français Anna de Noailles** au fost întocmite, în toate aspectele semnificative, în conformitate cu reglementările contabile românești aplicabile persoanelor juridice fără scop patrimonial aprobate prin Ordinul Ministrului Finanțelor Publice nr. 1969/2007 (cu modificările ulterioare) și cu politicile contabile descrise în notele la situațiile financiare.

București, 28.04.2016

A blue ink handwritten signature, appearing to be 'Serge Gonvers', written over a circular stamp.



Serge Gonvers

Auditor înregistrat la Camera Auditorilor Financiari din Romania cu numărul 1441/30.06.2002

În numele: **MAZARS ROMANIA SRL**

Societate înregistrată la Camera Auditorilor Financiari din România cu nr. 699/29.01.2007

